

## 全市基层宣传干部培训班开班

本报讯(记者 王浩)3月11日,我市举办全市基层宣传干部培训班。市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记周生宏出席开班仪式并讲话。

周生宏指出,全市宣传文化战线围绕中心、服务大局,守正创新、担当作为,为全市改革发展稳定大局作出了重要贡献。面对新时代、新要求,要充分认清形势,切实增强做好宣传思想工作的责任感紧迫感。要提升能力素质,练好脚力、

## 我市举行商务系统培训班

本报讯(记者 胡德光)3月7日至10日,市商务系统培训班在定陶区委党校举行。副市长张鹏参加培训班活动。

此次培训采取专家辅导、交流讨论、现场教学和红色影视教育相结合的方式

进行,得到了省商务厅、省国际商务联合会、省电子商务促进会、省服务贸易协会、省开发区协会、山东中展贸国际会展有限公司等单位的大力支持。通过培训学

习,全市商务系统学习氛围更加浓厚,干部队伍的精神面貌、政策水平、业务能力进一步提升,商务发展创新力进一步增强。参训学员纷纷表示,将持续强化学习,将所学知识吸收好、运用好,更好指导

## 我市第二届妇女书法作品展开展

本报讯(记者 张红艳 毛慎沛)3月10日,巾帼墨韵·菏泽市第二届妇女书法作品展在市图书馆举行开展仪式。市政协副主席时圣恩出席。

时圣恩表示,近年来,市委、市政府高度重视文化事业发展,紧紧围绕打造内外兼修的文明新菏泽,立足深厚的文化底蕴,不断完善政策,持续加大投入,积极发挥资源优势,广泛开展交流活动,有力促进了菏泽文化繁荣,为经济社会高质量发展注入了强大动力,为广大文化艺术工作

## “花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)

## 牡丹书法作品大赛完成复评

本报讯(记者 付凤臣)3月9日,“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)牡丹书法作品大赛复评在市美术馆举行,经过专家评审,共有100幅牡丹书法作品入展。后期将在菏泽举办展览,接受投票,最终综合专家评审和投票成绩,决出大赛“金牡丹奖”。

本次复评邀请中国书协理事、山东省书协驻会副主席王瑞,山东省书协副主席亓汉友,山东省书协主席团委员,山东省青年书协主席邹方臣等专家组成评审团,

## 市直机关青年干部开展文明实践志愿服务活动

本报讯(记者 李保珠)为丰富市直机关文明实践志愿服务活动形式,搭建青年干部沟通交流新平台,3月10日,市文明办、团市委、菏泽黄河河务局联合举办“植青绿 美丽菏泽”市直机关青年干部义务植树文明实践志愿服务活动。

100余名新时代文明实践志愿者们先后赴鄄城县“黄河画廊 法润九州”法治广场和山东黄河优秀“五型”段所、黄河边上的幸福小院——营坊管理段等处实地参观学习。随后在营坊管理段附近开展义

## 声明

菏泽花城中医医院由于医疗行业的特性,同时使用“菏泽花城中医医院”与“菏泽花城中医医院有限公司”对外开展工作。自2018年2月7日至声明之日止,对外使用“菏泽花城中医医院”开展

## 寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2016年9月1日16时在曹城街道办事处八里庙村(庄青路北沿)捡拾女性弃婴一名,姓名陈凯鑫,刚出生不久,弃婴智力低下,随身携带物品有一小红绣花白底被单。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与曹县民政局社会事务股联系,联系电话 0530-3639759,联系地址曹县民政局社会事务股。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

曹县民政局

2022年3月10日



## 智慧税务助发展 惠企利民稳增长

## 市税务局开展“便民办税春风行动”

本报讯(记者 张慧)3月11日,记者从市政府新闻办召开的发布会上获悉,今年,市税务局将紧紧围绕“智慧税务助发展·惠企利民稳增长”的主题,继续瞄准纳税人缴费人的堵点、痛点、难点问题,推出“春雨·润苗无声助小微”“繁荣·智慧税务助发展”等12个子主题,落实落细5大类20项80条便民措施,开展2022年的“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”。

据悉,为深入贯彻党的十八届六中全会和中央经济工作会议精神,全面推进中办、国办印发的《关于进一步深化税收征管改革的意见》落实,巩固拓展党史学习教育成果,国家税务总局2022年以“智慧税务助发展·惠企利民稳增长”为主题,连续第9年开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”(以下简称“春风行动”)。

据发布,2021年,市税务局结合党史学习教育,以“优化执法服务·办好惠民实事”为主题,开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”。

市税务局相关负责人介绍了2022年“便民办税春风行动”工作部署。坚持党建引领。强化党建引领,提升政治意识、服务意识、协同意识、责任意识,秉承以纳税人缴费人为中心的理念,将“春风行动”的推

进落实与推进党史学习教育常态化长效化结合起来,扎实推进“我为纳税人缴费人办实事”实践活动。注重开拓创新。坚持问题导向、目标导向,创新性落实落细80条便民措施。按照“智慧税务助发展”的要求,瞄准精细服务做好创新文章。深化数据共享分析,丰富智慧税务应用场景,融入国家文明城市创建工作。坚持以数治税,摸清纳税人缴费人急难愁盼的问题,精准对接,跟踪式销号落实。打造菏泽特色的纳税服务产品,不断优化我市税收营商环境。细化服务举措。对于大众关注的热点问题,将细化各种具体措施,确保问题及时解决。例如今年的个人所得税汇算,首次采取网上预约办税,在个人所得税APP中增加了“2021综合所得年度汇算申报预约”功能,为纳税人提供预约办税服务。同时,将采取赠送政策大礼包、上门辅导等多种方式向重点扣缴义务人及时送达个税汇算政策,提供个性化服务。凝聚工作合力。统

筹整合各类服务资源,坚持上下联动、横向联动,凝聚工作合力,各级税务机关、各有关部门分工协作、统筹推进,调动社会服务力量积极参与,确保“便民办税春风行动”相关工作协同部署、有序推进。强化督导落实。加强对“春风行动”的组织领导,真正急纳税人缴费人之所急,想纳税人缴费人之所想,真心实意为纳税人缴费人纾困解难,在全市形成上下联动、同频共振、整体推进的工作格局,确保“春风行动”各项举措落到实处。

据悉,在后续推进的过程中,市税务局将根据上级部署,以及全市深化“放管服”改革和优化营商环境等方面要求,聚焦纳税人缴费人需求,持续细化和充完善“春风行动”举措,实现四季吹拂便民风。

## 权威发布

本报讯(记者 杨飞)春耕时分,郓城县张营街道张三行政村种粮大户张敏的地里农活也多了起来,3月9日,他找到村里“便民短工服务队”队长刘晓银,询问她是否有时间去麦田打除草剂。“没问题,我下午三点左右到你地里打药,保证按时完成。”刘晓银乐呵呵地说。

刘晓银给记者算了一笔账,这项工作需要打20桶除草剂药水,一桶3元,一下午挣了60元,“地旱时浇水,农忙时打药、收麦、播种,都是我们平时干的农活,工作好干也不累。”刘晓银说。

据了解,像张三行政村这样的短工服务队,在张营街道办事处有38个。去年以来,张营街道开展了以农民工建档,农村劳动力技能培训为重点内容的“四全工程”;对全街道劳动力实行全员普查、全员分类、全员培训、全员转化。街道办充分利用街道农技站、农业技术学校等教育基地,举办水产养殖、大棚蔬菜、果业种植、肉鸡、肉鸭养殖等各类培训班,对留守人员进行就业创业培训。针对留守妇女“肯吃苦、不怕累、空闲时间多”的特点,采取“订单培训”“特色培训”等多种形式,开展各类就业培训活动,鼓励引导农村妇女在家门口就业增收。通过政府协调,农商银行资金帮扶,积极引进致富项目,为留守妇女创业致富开辟“绿色通道”。

“以前农闲时靠打牌、聊天消磨时光,后来参与了街道组织的培训班,学会了服装加工技术,现在每个月能赚到2000元。”在服装厂上班的女工张莹高兴地说,她所在的彩霞服装厂是街道党工委招商引资项目之一,近年来,张营街道的多项优惠政策吸引了众多有识之士前来投资创业。万龙纺织、百蔬园、长城塑料、水浒钢套厂、京九采摘园家庭农场、彩霞服装厂等众多企业落户这里,为留守妇女就业提供了坚实保障。



## 箱包产业提档升级

近日,牡丹区沙土镇鑫隆箱包生产车间内,工人正在加工外销欧美地区的卡通钱包。去年以来,沙土镇积极引导当地箱包产业提档升级,研发中高端箱包产品抢滩国际市场。目前,当地箱包产业已形成原材料供应、产品设计、加工制造、产品展示等完整的产业链条,研发生产各类箱包近500余种。

记者 李若生 摄

加强外卖监管  
保障食品安全

近日,市开发区综合监管部工作人员对辖区外卖平台进行检查,督促外卖平台规范提升入网餐饮单位的审核管理,加强对外卖骑手食品安全教育培训,大力推行外卖食品封签行动,切实保障食品安全。

记者 黄啟峰 摄

## 我省出台推进残疾人康复事业高质量发展实施意见

## 推动部分一级二级医院转为康复医院

《大众日报》消息 “到2025年,有需求的持证残疾人和残疾儿童接受基本康复服务的比例达95%以上,残疾人普遍享有安全、有效的基本康复服务。”近日,山东省残联等8部门出台《关于推进山东省残疾人康复事业高质量发展的实施意见》,进一步加强残疾人康复服务,努力扩大优质康复服务供给。

《意见》提出,要加强残疾人健康管理服务。持续推进残疾人家庭医生签约服务,稳步提升签约服务率,支持保障家庭医生团队为残疾人提供基本医疗、公共卫生、康复护理等个性化服务。实施残疾人精准康复服务行动。探索和创新残疾人精准康复服务模式,实施脊髓损伤、语后聋、中途失明、精神残疾人生活重建康复项目,与职

业培训、就业有效衔接,帮助其融入社会,打造山东特色的中途致残残疾人康复救助品牌。

《意见》明确,要规范改进残疾儿童康复救助服务。创新开展脑瘫儿童康复救助专项行动,探索改进孤独症和智力残疾儿童康复救助,关注罕见病致残儿童康复救助援助,打造山东特色的残疾儿童康复救助模式。整合资源完善残疾儿童“医疗+康复+教育”服务体系,建立医疗卫生机构、定点康复机构、儿童福利机构、特殊教育学校联合工作机制,延伸服务链条,促进各类残疾儿童全面康复与发展。

在加强残疾人专业康复机构建设方面,《意见》提出,推动医疗资源丰富地区的部分一级、二级医院转型为康复医院。发

挥省康复研究中心、省听力语言康复中心龙头作用,指导有条件的市建设残疾人康复区域分中心,推动县(市、区)残疾人康复中心建设和发展。

在强化残疾人社区康复能力建设方面,《意见》明确,将残疾人社区康复纳入社区公共服务体系,加强农村以及偏远地区的社区康复服务平台建设。配合做好“如康家园”建设,立足社区(村)资源、条件,完善康复设施、队伍,开展日间照料、工疗、娱乐、康复辅助器具租赁等适宜的社区康复服务。

为加强残疾人康复人才队伍建设,《意见》提出,强化康复学科专业建设,深化高等医学院校、专业医疗机构、特殊教育院校与残疾人康复服务机构的交流合作。开展残疾人康复专业技术人员规范化培训。支

持有条件的院校设置康复治疗、康复工程、特殊教育等专业。

《意见》还明确,要探索推进更加精准的辅助器具适配制度,与家庭无障碍改造衔接融合。健全残疾人辅助器具服务网络,依托社会化服务资源开展辅助器具租赁服务,支持医疗、养老机构和残疾人服务机构开展辅助器具适配服务。帮助残疾人按规定加入基本医疗保险,对符合条件的残疾人参加城乡居民基本医疗保险个人缴费部分给予补贴。进一步落实将29项医疗康复项目纳入基本医疗保险支付范围的政策,按规定做好城乡居民重性精神病药物维持治疗医保参保患者门诊保障工作。

(赵君)